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  رديف    بارم

  درستی يا نادرستی هر عبارت را تعيين نماييد.  1
  درست ....       غلط....            اکر شکلی محور تقارن نداشته باشد، مرکز تقارن هم ندارد.   الف)

  درست ....       غلط....                   ضلعی منتظم مرکز تقارن دارد.                                5 ب)
  ج) متوازی الاضلاعی که دو ضلع مجاور آن باهم برابر باشند،لوزی ناميده می شود. 

  درست ....       غلط....                                                                                          
,𝟓𝟒𝟕)طه  راب  548و     547د) برای دو عدد  𝟓𝟒𝟖) =  برقرار است.  درست ....       غلط....  𝟏

1 

    
1 

  جاهای خالی را تکميل نماييد. 
  همه اعداد گويا معکوس دارند به جز ....... الف)

  تنها عدد اول زوج  ....  است. ب)
  ها،  ......  است. 𝒙بردار يکه محور    ج)
  است.  مجموع زوايای خارجی هرنوع  چند ضلعی محدب ....  د)

  
2 

  گزينه درست را علامت بزنيد  1
  الف) کدام عدد گويا نيست؟ 

1( √𝟖                      2 (√𝟗                 3 (-2/3                4   (+7     
  اول است؟  14ب) کدام عدد نسبت به 

      1(21                        2  (49             3 (121               4(35  
  شکل محور تقارن ندارد؟ دام ج) ک
  )مربع 4)مستطيل         3           )دايره     2  )متوازی الاضلاع     1     

𝟑𝑿ሬሬ⃗د)در معادله مختصاتی    = ቂ
−𝟑
𝟏𝟐

ቃ    مختصات بردار ،𝑿  کدام است؟  

   1  (ቂ
𝟏

−𝟒
ቃ                   2  (ቂ

−𝟏
−𝟒

ቃ             3  (ቂ
𝟏
𝟒

ቃ                4( ቂ
−𝟏
𝟒

ቃ  

  

3  

  حاصل عبارت را بيابيد.      1
  (−𝟖 + 𝟏𝟓 + 𝟑) ÷ (−𝟐) 𝟒                             (ب        = − ൫𝟑 − (𝟏 − 𝟓)൯  (الف=

  
4 

1  
                                                              کسر را ساده کنيد .                      

(ି𝟏𝟐)×(ା𝟒𝟗)

(ି𝟏𝟖)×(ି𝟑𝟓)
= 
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ቀ                           حاصل عبارت را با رسم محور بيابيد.                              
𝟐

𝟓
ቁ − 𝟑 = 
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1  
  
  
  
  
  
 

−                  اعداد را در جدول در جای مناسب قرار دهيد.  
𝟐

𝟗
, −

𝟕

𝟓
, 𝟎, 𝟑

𝟐

𝟕
 

 

  

  
7  
  
  
  
  
  
  
 

  بنويسيد.    40و  30اعداد  عدد اول بين الف) دو تا   1
  

   اول  است؟ چرا؟ 119ب)آيا عدد 

8  

 9 حداکثر چند تا تقسيم لازم هست؟  توضيح دهيد.  140برای تعيين اعداد اول کمتر از  1

  بيابيد.    زوايای تعيين شده رابا توجه به شکل و اطلاعات داده شده    1

  
    

𝑫𝟏
෢ = ⋯             𝑩𝟏

෢ = ⋯           

10 
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0.5  
,𝒙برای سه خط راست   𝒂, 𝒃  .با رسم شکل نتيجه عبارت زير را بنويسيد          ቄ

𝒙 ⊥ 𝒂
𝒂 ∥ 𝒃

→ ⋯  

  
  

11 

1 
 
 
 
 

  ر مجهول را بيابيد.  دا در متوازی الاضلاع داده شده مق
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1 

  دهيد با نوشتن راه حل به سوالات زير پاسخ 
  دوازده ضلعی را محاسبه نماييد.  ايای داخلی يکالف) مجموع زو

  
  

 ب) اندازه هر زاويه خارجی يک هشت ضلعی منتظم چند درجه است؟ 

13 
  
 

  عبارت جبری را ساده نماييد.                      الف) 1.5
  𝟐(𝒙 − 𝟑𝒚) + 𝟓𝒚 =    

 
 

  .  مساحت آن را با يک عبارت جبری بنويسيد𝒃 و  𝒂ب) برای مستطيلی با ابعاد 
 
 

14 
 
 
 

1  
 

  عبارات داده شده را تجزيه نماييد. 
                       

      𝟔𝒙𝟒𝒚𝟑 − 𝟏𝟐𝒙𝟓𝒚𝟐  (الف   =
          

       
𝟑

𝟓
𝒙𝟓 −

𝟑

𝟓
𝒙𝟒𝒛   (ب   =

  
 

15 
 

  
1.5  

  
 

  معادلات جبری را حل نماييد. 

  𝟒𝒙 − 𝟑 = 𝟐𝒙 − 𝟏 + 𝟓𝒙     ب)                                     
𝟐

𝟑
+

𝒙ା𝟏

𝟐
=

𝟏

𝟑
 (الف
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1  
  
  
  
  
 

  
𝒚                                       ، جدول زير را کامل نماييد.𝒚و  𝒙با توجه به رابطه   = 𝟑𝒙 − 𝟐    

                                             
𝟒 0  −𝟏 𝒙 
      y  

 
  

17  
 
 
  
  
  
  
  
 

  
  
1  

 
لازم است)      ها و راه حلرا بيابيد (نوشتن مختصات بردار  𝑪به شکل داده شده، مختصات بردار  وجه بات

𝑪ሬሬ⃗ = 𝟑𝒂ሬሬ⃗ + 𝟐𝒃ሬሬ⃗ = ቂ ቃ       

       

18  

  
1.5  

  معادلات مختصاتی را حل نماييد.              

                                           ቂ
𝟐
𝟓

ቃ + 𝑿 = ቂ
−𝟒
𝟔

ቃ      ب)                   ቂ
𝟓
𝟔

ቃ + ቂ
𝒙
𝒚ቃ = ቂ

𝟐
−𝟏

ቃالف) 
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5 

 

 

   بارم
 

 پاسخ تشريحی 
  

  رديف

  غلط الف) 
  غلط  ب)
  دست ج)
 درستد)

1 

  الف)صفر 
  2ب)

𝚤ج)   = ቂ
0
1

ቃ  

  درجه 360    د)

  
2 

  1الف)  
  3ب)
  1ج)
  4د)

3  

       𝟒 − ൫𝟑 − (𝟏 − 𝟓)൯ = 𝟒 − ൫𝟑 − (−𝟒)൯ = 𝟒 − (𝟑 + 𝟒) = 𝟒 − 𝟕 =  (الف 𝟑−
                                                   (−𝟖 + 𝟏𝟓 + 𝟑) ÷ (−𝟐) = 𝟏𝟎 ÷ (−𝟐) =  (ب  𝟓−

  
4 

       
(ି𝟏𝟐)×(ା𝟒𝟗)

(ି𝟏𝟖)×(ି𝟑𝟓)
= (−𝟑 × 𝟒 × 𝟕 × 𝟕)/(+𝟑 × 𝟔 × 𝟕 × 𝟓) = −

𝟐×𝟐×𝟕

𝟐×𝟑×𝟓
= −

𝟏𝟒

𝟏𝟓
  

 

5 

 
ቀ

𝟐

𝟓
ቁ − 𝟑 = −𝟐

𝟑

𝟓
    

     
  
 

6  
 

 

                                            

⎩
⎪
⎨

⎪
⎧−1 ≤ 𝑥 < 0 → −

ଶ

ଽ

0 ≤ 𝑥 < 1 → 0

1 ≤ 𝑥 < 2 → نداريم 

2 ≤ 𝑥 → 3
ଶ

଻
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  37  , 31الف)   
𝟏𝟏𝟗        بخشپذير است.  7بر   119خير زيرا  ب) = 𝟕 × 𝟏𝟕  

8  

                                                                                               √140 ≃ 11 ∕ 8  
 2,3,5,7,11                                                             :عبارتند از 140اعداد اول قبل از جذر 

  تا تقسيم لازم هست.  5، حداکثر 140لذا برای تعيين اعداد اول کمتر از 

9 

 

⎩
⎪
⎨

⎪
⎧ 𝐶ଵ

෢ = 48଴

𝐴መ = 82଴

𝐷ଵ
෢ = 112଴

𝐵ଵ
෢ = 26଴
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                                                                       ቄ
𝒙 ⊥ 𝒂
𝒂 ∥ 𝒃

→ 𝒙 ⊥ 𝒃  

11 

  در متوازی الاضلاع داريم:       
                                 3𝑥 − 4 = 2𝑥 + 6 → 3𝑥 − 2𝑥 = 6 + 4 → 𝑥 = 10  

  
  

  موازی و يک مورب دارد:    تا خط  2در شکل بعدی که 
                                                                         𝑥 = 180 − 135 = 45 

 

12 

𝑛الف)         = 12 → (𝑛 − 2) × 180 = (12 − 2) × 180 = 10 × 180 = 1800 
 

𝑛                                                                           ب)   = 8 →
ଷ଺଴బ

௡
=

ଷ଺଴బ

଼
= 45଴  

13 
  

𝒙)𝟐                                        الف)     − 𝟑𝒚) + 𝟓𝒚 = 𝟐𝒙 − 𝟔𝒚 + 𝟓𝒚 = 𝟐𝒙 − 𝒚 
 

𝑆ب)  با توجه به فرمول مساحت مستطيل داريم:                    = 𝑎 × 𝑏 = 𝑎𝑏  

 
 

14 
 

                                                                    𝟔𝒙𝟒𝒚𝟑 − 𝟏𝟐𝒙𝟓𝒚𝟐 = 𝟔𝒙𝟒𝒚𝟐(𝒚 − 𝟐𝒙)  الف)  
 

𝟑

𝟓
𝒙𝟓 −

𝟑

𝟓
𝒙𝟒𝒛 =

𝟑

𝟓
𝒙𝟒(𝒙 − 𝒛)   ب) 
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7 

 

الف)                                                      
𝟐

𝟑
+

𝒙ା𝟏

𝟐
=

𝟏

𝟑

×𝟔
ሱሮ 𝟒 + 𝟑(𝒙 + 𝟏) = 𝟐  

→ 𝟒 + 𝟑𝒙 + 𝟑 = 𝟐 → 𝟑𝒙 = 𝟐 − 𝟒 − 𝟑 

→ 𝟑𝒙 = −𝟓 → 𝒙 = −
𝟓

𝟑
                                      

𝟒𝒙ب)                                                                        − 𝟑 = 𝟐𝒙 − 𝟏 + 𝟓𝒙  

                                            𝟒𝒙 − 𝟐𝒙 − 𝟓𝒙 = −𝟏 + 𝟑 → −𝟑𝒙 = 𝟐 → 𝒙 =
𝟐

ି𝟑
  

 
 

16 
 

 
                          𝑦 = 3𝑥 − 2 → ቐ

𝑥 = −1 → 𝑦 = 3(−1) − 2 = −3 − 2 = −5

𝑥 = 0 → 𝑦 = 3(0) − 2 = −2                          

𝑥 = 4 → 𝑦 = 3(4) − 2 = 12 − 2 = 10         

  
 

17 
 

 
                                                                                       ቐ

௔
→ = ቂ

−2
−1

ቃ → 3𝑎 = ቂ
−6
−3

ቃ

௕
→ = ቂ

3
−1

ቃ → 2𝑏 = ቂ
6

−2
ቃ

→ 

                      𝐶= 3𝑎 + 2𝑏 = ቂ
−6
−3

ቃ + ቂ
6

−2
ቃ = ቂ

0
−5

ቃ    
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ቂ                                                                                         الف)         
𝟓
𝟔

ቃ + ቂ
𝒙
𝒚ቃ = ቂ

𝟐
−𝟏

ቃ 

   ൜
5 + 𝑥 = 2 → 𝑥 = 2 − 5 → 𝑥 = −3      
6 + 𝑦 = −1 → 𝑦 = −1 − 6 → 𝑦 = −7

 

  

ቂ                                                                            ب)          
𝟐
𝟓

ቃ + 𝑿 = ቂ
−𝟒
𝟔

ቃ  

                                                                        𝑿 = ቂ
𝒙
𝒚ቃ → ቂ

𝟐
𝟓

ቃ + ቂ
𝒙
𝒚ቃ = ቂ

−𝟒
𝟔

ቃ 

                                 ൜
𝟐 + 𝒙 = −𝟒 → 𝒙 = −𝟒 − 𝟐 → 𝒙 = −𝟔
𝟓 + 𝒚 = 𝟔 → 𝒚 = 𝟔 − 𝟓 → 𝒚 = 𝟏         
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